



КИЇВ – Глава оборонного відомства Юрій Єхануров підписав наказ “Про затвердження Положення про Раду у справах душпастирської опіки при Міністерстві оборони України”. Зазначене положення затверджено з метою налагодження тісної співпраці Міністерства оборони України з українськими церквами та релігійними організаціями для задоволення релігійних потреб військовослужбовців, духовного, морально-естетичного, військово-патріотичного виховання особового складу Збройних Сил України. Рада у справах душпастирської опіки при Міністерстві оборони України є представницьким міжконфесійним консультативно-дорадчим органом, що діє на громадських засадах при Міністерстві оборони України.

Серед основних завдань, які покладаються на Раду – обговорення актуальних питань забезпечення релігійних потреб військовослужбовців Збройних Сил України та підготовка взаємоузгоджених пропозицій керівництву Міністерства оборони України, участь в обговоренні проектів законів України і нормативно-правових актів з питань діяльності священнослужителів серед військовослужбовців, сприяння міжконфесійній співпраці та злагоді у військовому середовищі, недопущення прозелітизму та міжконфесійних протиріч, об'єднання зусиль релігійних організацій у сфері духовного та патріотичного виховання захисників батьківщини тощо.

У положенні зазначається, що кількість членів Ради не може перевищувати кількості релігійних організацій, які є членами [Всеукраїнської ради церков та релігійних організацій](#). Кожне релігійне об'єднання представляється в Раді двома особами – відповідальним Церкви та його заступником. Раду очолює голова Ради, який обирається членами Ради терміном на один рік. Головою Ради може бути лише відповідальний Церкви. Головування в раді – почергове.

Основною формою роботи Ради є її засідання та засідання утворених Радою робочих і експертних груп. Засідання проводяться за потреби, але не рідше одного разу на квартал. Рада приймає рішення, які мають рекомендаційний характер. Рішення Ради подаються на розгляд Міністру оборони України встановленим порядком для врахування в роботі.

У своїй діяльності Рада співпрацює зі структурним підрозділом центрального апарату Міністерства оборони України, на який покладено функцію співробітництва з релігійними організаціями. *Інститут релігійної свободи, м.Київ*
www.irs.in.ua Джерело: [Міноборони України](#)